Control 1 MA11A Algebra
Mayo 1996
P1.- (i)

(a) (1.5 ptos.) Sean p,q,r proposiciones. Construir la proposicién compuesta “s” (en
funcién de p, ¢, r) cuya tabla de verdad es:
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(b) (1.5 ptos.) Probar que s = (r = p) es una tautologia.
(ii) (3 ptos.) Sean A, B, C conjuntos. Probar que ACC = A\B=C\[BU(C\ 4)].

P2.-
KaZ g 5
(i) (3 ptos.) Probar que para todo natural mayor o igual que 1 se tiene Z < -
—n+ k— 6

(ii) (a) (1.5 ptos.) Sean (ar)kenw Y (bk)kemw dos secuencias de nimeros reales. Considere
naturales p y n tales que p < n. Probar que:
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Z(ak+1 — ag)bg = Apy1bny1 — apby — Z ap+1(bk+1 — bg)-
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(b) (1.5 ptos.) Sea Hj el k-ésimo nimero arménico, es decir Hy = Z —. Calcular
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P3.-

n

(i) (3 ptos.) Sean p, g reales no negativos tales que p+¢ = 1. Calcular Z (n) PP FE2.
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Indicacion: notar que k% = k(k — 1) + k.

(ii) (3 ptos.) Sea X un conjunto y {A4;}icxv una familia de subconjuntos de X que
satisface la propiedad siguiente:

ViEEX,VyEX\{:E},Hi,jEW,(:EEAi)/\(yEAj)/\(AiﬂAj=¢).

Probar que ﬂ A; ={z},donde I(z)={i € IN |/ z € A;}.
iel(zx)



